



МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 2

ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ

від 23 листопада 2022 року

Комісію проводить начальник фінансового відділу

Катерина Павлік

Узяли участь в нараді:

На засіданні комісії присутні 17 членів комісії.

Вісутні:

1. Володимир Братчун;
2. Людмила Яцько.
3. Марія Папиш;
4. Неоніла Чонка.

Початок засідання комісії о 10 год 18 хв.

Із вступним словом до членів комісії звертається селищний голова пояснюючи складну ситуацію в країні, виклики, які стоять перед громадою та необхідність прийняття бюджету на 2023 рік.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проєкт бюджету на 2023 рік.

Інформує: Катерина Павлік, начальник фінансового відділу.

СЛУХАЛИ:	1. Про проєкт бюджету на 2023 рік.
ВИСТУПИЛА :	Катерина Павлік, начальник фінансового відділу. 1. Обговорили дохідну частину. 2. Обговорення видаткової частини бюджету окремо кожного розпорядника. Обговорили структури кожного із відділів. В структуру та апаратну чисельність апарату селищної ради поступили пропозиції внести зміни, вилучивши із

	<p>структури одну штатну одиницю «керуючого справами».</p> <p>Начальник фінансового відділу подала пропозицію купити автомобіль для перевезення школярів Бужанського старостинського округу за рахунок проведення оптимізації Скригівської гімназії в сумі 1 млн грн. Наталією Шанковською, депутатом Бужанського старостинського округу пропозиція була схвалена та усіма членами робочої групи підтримана.</p> <p>На інші навчальні заклади передбачено на співфінансування кошти у сумі 500 тис. грн. на два автобуси.</p> <p>Земельному відділу Мар'янівської селищної ради були зроблені зауваження щодо непроведеної інвентаризації землі, оскільки земельний податок є основним наповнювачем бюджету.</p> <p>Також надійшли зауваження щодо роботи комунального закладу «Центр надання культурних послуг», а саме кошти, що були передбачені на паспортизацію пам'яток культури спрямувати на інші необхідні заходи, які повинні фінансуватись в період воєнного стану першочергово.</p> <p>На капітальні видатки в бюджеті передбачені кошти у сумі 4 млн. грн.</p> <p>Робоча група заслухавши звернення директора Мар'янівського ВУЖКГ вирішила в бюджеті передбачити кошти на збільшення штатної чисельності робітників та передбачити кошти на поточний ремонт транспорту (трактор).</p> <p>Відділ освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я зобов'язались передати автомобіль, який не використовується в селі Бужани на Мар'янівське ВУЖКГ.</p> <p>Розглянувши звернення Ірини Тимчук сімейного лікаря Бранівської амбулаторії на закупівлю медичного обладнання Олена Сторожук зобов'язалась вивчити це питання та повідомити результати.</p> <p>В загальному бюджет збалансований, дохідна частина відповідає видатковій.</p>
ВИРІШИЛИ	<p>На слідує тижень розглянути «Проект бюджету на 2023 рік» на постійнодіючих комісіях.</p> <p>Технічне голосування: «За» - 16. Підтримано.</p>

Начальник фінансового відділу

Секретар




Катерина Павлік

Ольга Васюренко